Uloha M37 (M02-07)
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Michal ujde 40 metr( po pésiné od svého domu k Petrovu domu. Pak pokracuje v chizi po pésiné
do Skoly. Jak dlouha je cesta z Michalova domu do Skoly?

A)40m B)80m C)100m D) 130 m

Cil ulohy: Méfeni a odhadovani délek
Dovednost: PouZivani znalosti
Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2015) 51,7 50,0 53,2
Mezindrodni primér (2015) 40,2 39,5 40,9

Odpovédi ¢eskych zaku
Odpoved’ A B C D
Cetnost (%) 2015 7,2 40,1 51,7 4,8

Pfi feSeni ulohy zaci prokazuji, ze umi odhadnout délku kiivky pomoci jiné kfivky, jejiz délka je
zndm4. Odhad je tedy zaloZen na porovnani délek dvou riiznych kiivek. Zaci musi fesit tlohu v pred-
stavach nebo napriklad pfenadenim pomoci tuzky odhadnout, jak dlouha je cesta od Petrova domu
ke $kole - je to vice nez 40 m, ale méné nez 80 m. Pripocteme-li k této vzdalenosti vzdalenost Mi-
chalova a Petrova domu (40 m), je cesta z Michalova domu do $koly delsi nez 80 m, ale kratsi nez
120 m. Spravna odpovéd je tedy C. Ke stejnému vysledku Ize dospét i pfesnéjsim odhadem vzdale-
nosti Petrova domu od $koly, kterd je asi 1,5nasobkem vzdalenosti Milanova a Petrova domu, tj. asi
60 m.

Uloha M38 (M06-08)

Dopln prazdna mista ve vétach. Pouzij mm, cm, m nebo km.

Miminko méri 490

Prochazka lesem byla 3 dlouha.

Auto méri na délku 4

Cil ulohy: Méfeni a odhadovani délek
Dovednost: Prokazovani znalosti
Obtiznost: 4
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